

## 连降大雨，岛城还没“喝饱”

水库蓄水量仅为去年七成

本报8月26日讯(记者 张榕博 刘玉彩) 24日以来,青岛市再次迎来降雨过程,各区市普降中到大雨,部分河段甚至出现洪峰。但记者了解到,虽然8月底岛城连续降雨,但降雨量仍然较往年偏少,仅比去年青岛大旱期间降雨量稍有提高。在省内多地水库溢洪的情况下,青岛大、中水库蓄水量仅为去年同期干旱时的七成。

记者从青岛市水文局了解到,从24日6时以来,市普降中到大雨,局部暴雨。26日15时降雨仍在继续。据统计,25日全市降水量为29.3毫米,26日为15.5毫米。胶州西部、崂山东部即墨和城阳东部等区市水量较大,在50毫米以上。即墨市王村镇达到87毫米,崂山水库50.5毫米,大沽河及周疃河先后出现洪峰。但据

监测人员分析,截至目前,今年青岛共降雨514.6毫米,比历年同期少13.7毫米。各区(市)降水量与历年同期比较,均偏少0.6%~28.8%,“由于前期比较干旱,降水入渗量较大,这次降雨,全市各主要河道均未产生较大径流。”

记者了解到,由于全省连日普降大雨,省内11座大中型水库溢

洪。但青岛各水库蓄水量却仍然偏少。据介绍,受本次降雨影响,部分水库进水,全市大、中型水库共进水1423万立方米,共蓄水3.93亿立方米。而去年9月初为6.32亿立方米。相比之下,青岛虽然经历大雨,但蓄水量仍赶不上去年同期,仅为去年蓄水量的约七成。

目前,青岛今年的降雨量依然比去年少,目前大中型水库处

于相对缺水状态,全市水库蓄水量总缺口超过1亿立方米。“今年雨季水库蓄水量的多少,将直接影响今冬和明春全市城乡用水,蓄水不足,则用水压力加大。”市防汛办有关负责人此前表示。海润自来水公司相关负责人介绍,目前青岛主要水源通过引黄济青工程补给,完全可以供给全市每天60万立方米的用水需求。



主打

### 啤酒节12天嘉年华零投诉

>>C03

图说

### 啤酒杯的“花样年华”

>>C04

深度

### 啤酒节只能靠天吃饭?

>>C05

编辑:吕春梅 组版:李娟丽



文具店被砸得一片狼藉。本报记者 赵波 摄

## 仨大汉闯进文具店狂砸

店主怀疑是客户恶意报复

本报8月26日讯(记者 赵波) 26日上午,市北区文具街的一文具店刚开门营业,突然闪进三名大汉,不仅赶走店内顾客,还将店内一顿乱砸后扬长而去。

“一个文具店被人砸了。”上午9时许,市民李先生向本报反映,诸城路20号丁的一家文具店被三男子砸了。记者赶往现场看到,两个货柜横倒在地上,柜台的厚玻璃也被砸碎,钢笔、笔记本等

文具及碎玻璃散落了一地。

“今天早上8点半我们刚开门营业,突然三个大汉就闯进了店里。”文具店的老板石先生告诉记者,三个男子进入店里后就问老板在不在,服务员告诉老板不在后,三男子出门商量了一会,然后再次进来赶走了店里的两个顾客,接着就砸了起来。

石先生告诉记者,最近一个即墨的

客户在欠一个多月的货款未结清时就多次要求给他供货,但是被他拒绝,“前几天我还跟他一起吃饭,当时委婉地拒绝了他,结果不几天我就收到他的恐吓短信。”石先生说,对方称他认识很多人,如果不给他供货,就要倒霉。石老板怀疑是这个客户报复自己。

目前,警方已经介入调查。

(奖励线索提供人李先生50元)

“挂领事馆牌轿车撞伤人逃逸”事件追踪>>

## 肇事者被拘 伤者仍昏迷

本报8月26日讯(记者 赵波) 本报在25日报道《挂领事馆牌轿车撞伤人逃逸》一文,26日,医生表示,摩托车车主生还希望不大,目前车主的妻子需要7万元手术费,肇事司机当晚被崂山交警抓获,交警部门称因此事涉外,不方便透露细节。

“我哥哥需要3万元手术费,而嫂子则需要7万元,现在还没有凑齐钱。”26日下午,车主的弟弟蒋先生告诉记者,他哥哥虽然进行了手术,

但还是没能抢救过来,医生表示生还希望不大。而记者了解到,摩托车车主由于头部受伤严重,一直在抢救室的病床上进行抢救。25日晚上他们几个老乡紧急凑了8000多元钱,仍不够手术费。

记者多方打听了解到,25日晚11时许,肇事车主被警方抓获,随后肇事车主被带到市立医院东部医院,“一见到我们家属,该男子就连说对不起。”摩托车车主的弟弟蒋先生

告诉记者,车主四五十岁,当即表示第二天早上就送来医药费,随后被警方带走。

对于肇事司机被抓的消息,记者从崂山交警大队事故科得到确认,事故科的一位工作人员表示,司机被抓后本来想承担医药费,但是突然又称自己的手机丢了,联系不上朋友无法送钱,现在已经被刑拘。随后,崂山交警大队的负责人表示,因此事涉外不方便透露细节。